

Nicolaides 廳長：於財務知識上領先全球

2025年1月22日

教育廳長 Demetrios Nicolaides 就 2022 年國際學生評估計畫 (PISA) 的最新結果發表以下聲明：

「最新的2022年 PISA 結果顯示，亞伯達省在教育領域處於世界領先地位。亞省學生的財務知識在加拿大各省中排名第一，領先並列第二名的安大略省和卑詩省。

亞省學生在財務知識上，比起其他國家也相當出色。綜觀全球，亞省學生排名第一，比排名第一的國家丹麥更高。

亞省學生在財務知識上的成就，是建立於先前發布的2022年 PISA 結果的基礎上。全國範圍內，亞省學生在科學、閱讀和創造性思維方面排名第一，在數學方面排名第二。全球範圍內，亞省學生在科學、閱讀和創造性思維方面排名第二，僅次於新加坡。

確保亞省青少年能夠培養所需的財務知識技能，以便就財務和未來作出明智的決定，仍然是亞省政府施政的重點。

這就是亞省政府投資 500 萬加元 (\$5 million)，支持幼兒園到 12 年級學生接受實用財務知識教育，以及更新 K-6 課程，加入更穩固的基礎財務知識的原因。

展望未來，我們將繼續為 7 至 12 年級開發新課程，並確保在適當的情況下將財務知識教育納入所有年級。」

相關資訊

- [2022 年國際學生評估計畫結果](#)
- [財務教育補助](#)

相關新聞

- [Nicolaides 廳長：亞省學生的國際成就 \(2023 年 12 月 5 日\)](#)